
Protokół Nr 69/26 
posiedzenia Zarządu Powiatu Mińskiego 

w dniu 10 marca 2026 r. 
       
 
W posiedzeniu uczestniczyli: 
Starosta – Remigiusz Górniak 
Wicestarosta – Urszula Pacyga 
 
członkowie Zarządu: Robert Henryk Grubek 

    Damian Kacprowicz 
    Piotr Ładno    

oraz:  Aneta Piłka - Skarbnik Powiatu 
Krzysztof Falkowski – Sekretarz Powiatu 
Krzysztof Miąsko – dyr. Biura Zdrowia i Spraw Społecznych 
Paweł Kuligowski – p.o. dyr. Biura Gospodarki Nieruchomościami 
Agnieszka Chojecka – Zaperty – gł. księgowa SPZOZ w Mińsku Maz. 
Piotr Staroń – z-ca dyr. ds. planowania i organizacji świadczeń medycznych 
 

Porządek posiedzenia: 
 
1. Otwarcie posiedzenia. 
2. Przyjęcie porządku obrad. 
3. Informacja o działalności Starosty w okresie od poprzedniego posiedzenia Zarządu. 
4. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie Powiatu na 2026 rok. 
5. Sprawy różne. 
6. Przyjęcie protokołu z posiedzenia w dniu 2 marca 2026 r. 
7. Zamknięcie posiedzenia.         

 
Ad. 1 

Starosta – Remigiusz Górniak otworzył posiedzenie. 

Ad. 2 

Starosta – Remigiusz Górniak przedstawił porządek posiedzenia, który został 

przyjęty jednogłośnie.  

Ad. 3 
 Starosta – Remigiusz Górniak poinformował o następującej sprawie: 

- wizytował prowincję Frosinone we Włoszech (prowincja między Rzymem                                 

a Neapolem, 600.000 mieszkańców, 91 gmin), odbył spotkanie z prezydentem 

prowincji i podpisany został list intencyjny. Dodał, że zostanie uruchomiona procedura 

nawiązania formalnego partnerstwa.  

 

 



Ad. 4 

Skarbnik Powiatu – Aneta Piłka przedstawiła projekt uchwały w sprawie zmian 

w budżecie Powiatu na 2026 rok. Wyjaśniła, że zmiany polegają na zmianie dochodów 

i wydatków związanych ze zmianą kwot dotacji celowych przekazywanych z budżetu 

państwa, na zmianie planu dochodów i wydatków dotyczących realizacji ze środków 

Funduszu Pomocy zadań związanych z pomocą obywatelom Ukrainy w związku                      

z konfliktem zbrojnym na terytorium tego państwa, przeniesieniu wydatków między §§ 

w ramach tego samego działu w zakresie wydatków bieżących oraz przeniesieniu 

wydatków z rezerwy ogólnej i dotyczą: 

- Starostwa Powiatowego w Mińsku Maz. 
- Zespołu Szkół im. M. Skłodowskiej-Curie w Mińsku Maz. 
- Zespołu Szkół Turystyczno-Gastronomicznych w Mińsku Maz.  
- Poradni Psychologiczno-Pedagogicznej w Mińsku Maz. 
- Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Mińsku Maz. 
- Domu Dziecka w Mińsku Maz. 
- Domu Dziecka w Falbogach, 
- Komendy Powiatowej Państwowej Straży Pożarnej w Mińsku Maz. 
Następnie przeprowadzono głosowanie, w którym za podjęciem uchwały członkowie 

Zarządu głosowali następująco: 

- Starosta – Remigiusz Górniak – za podjęciem uchwały, 

- Wicestarosta – Urszula Pacyga – za podjęciem uchwały, 

- Członek Zarządu – Robert Henryk Grubek – przeciwny, 

- Członek Zarządu – Damian Kacprowicz – za podjęciem uchwały, 

- Członek Zarządu - Piotr Ładno - za podjęciem uchwały, 

Zarząd Powiatu podjął uchwałę Nr 489/26 w sprawie zmian w budżecie 
Powiatu na 2026 rok. 

Ad. 5 

 Z-ca dyrektora SPZOZ – Piotr Staroń poinformował o problemach 
dotyczących funkcjonowania oraz o sytuacji kadrowej w SPZOZ. 

Dyrektor Biura Zdrowia i Spraw Społecznych – Krzysztof Miąsko przedstawił 

wniosek dyrektora Domu Dziecka w Mińsku Mazowieckim o wyrażenie zgody na 

zwiększenie od 1 kwietnia 2026 r. o 0,5 etatu wymiaru etatu pracownika ds. kadrowo-

administracyjnych. 

 Zarząd Powiatu jednogłośnie przychylił się do powyższego wniosku. 



Kolejno p. Krzysztof Miąsko przedstawił wniosek dyrektora Domu Pomy Społecznej 

św. Józefa w Mieni o dofinansowanie utworzenia siłowni plenerowej dla mieszkańców 

Domu, jak również mieszkańców okolicznych miejscowości. Wyjaśnił, że składany był 

wniosek o dofinansowanie, ale został rozpatrzony negatywnie. 

 Członek Zarządu – Damian Kacprowicz zaproponował, aby złożyć wniosek               
o środki z byłego PROW. 
 
Ponadto p. Krzysztof Miąsko przedstawił do akceptacji: 

- sprawozdanie oraz preliminarz ostateczny na prowadzenie Ośrodka Interwencji 

Kryzysowej (3 miejsca) złożone przez Caritas Diecezji Warszawsko-Praskiej, 

- sprawozdanie oraz preliminarz ostateczny na prowadzenie Domu Samotnej Matki                

(4 miejsca) złożone przez Caritas Diecezji Warszawsko-Praskiej. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie zaakceptował przedłożone sprawozdania oraz 

zatwierdził preliminarze. 

Dyrektor Biura Współpracy i Społeczeństwa Obywatelskiego – Michał 
Góras omówił sprawozdanie złożone przez Fundację Kreatywni w Działaniu, które 

otrzymało dotację w kwocie 2.500 zł na realizację zadania „Na powiatowym szlaku”. 

Wyjaśnił, że pod względem merytorycznym zadanie zostało zrealizowane z uwagą, że  

jednym z rezultatów realizacji zadania miało być zorganizowanie 2 rajdów w formie 

wędrówek na 22 osób, ale ostatecznie udział wzięło 9 osób. Ze złożonych wyjaśnień 

wynika, że w ramach dotarcia do właściwej grupy odbiorców Fundacja prowadziła 

rekrutację i promocję poprzez upowszechnianie informacji o wydarzeniu na Facebooku 

oraz różnych grupach, a dodatkowo mieszkańcy zgłaszali się do udziału w spacerach, 

natomiast ostatecznie się nie pojawili lub odwołali swoją obecność. W związku                           

z powyższym planowany poziom osiągnięcia rezultatów wyniósł 40,90%. 

Sprawozdanie zostało złożone w terminie. 

 Zarząd Powiatu zaakceptował przedstawione sprawozdanie. 
 

Dyrektor Biura Gospodarki Nieruchomościami – Paweł Kuligowski 
poinformował, że w dniu 4 marca br. wpłynął wniosek p. S. Mocha z prośbą o sprzedaż 

nieruchomości w trybie bezprzetargowym. Dodał, że p. Moch odstąpił od propozycji 

dzierżawy. Dodał, że p. S. Moch na nieruchomości legalnie wzniósł kaplicę i poniósł 

znaczne nakłady. 



P. Paweł Kuligowski poinformował, że we wniosku wskazany został art. 37 

ustawy o gospodarce nieruchomościami, zgodnie z którym rada powiatu może wydać 

zgodę na sprzedaż tej nieruchomości w trybie bezprzetargowym, która została legalnie 

zabudowana na rzecz dzierżawcy, który dzierżawi ją na podstawie umowy zawartej na 

co najmniej 10 lat. 

Podsumowując powiedział, że decyzja w tym zakresie powinna być podjęta na 

najbliższej sesji Rady Powiatu. 

 Wicestarosta – Urszula Pacyga zwróciła się do dyrektora P. Kuligowskiego                                 

o przygotowanie pisma do dyrekcji SPZOZ o przedstawienie opinii w powyższym 

zakresie. 

Ad. 6 
Protokół posiedzenia w dniu 2 marca 2026 r. został przyjęty. 

 
Ad. 7 

Zamknięcie posiedzenia.   
 

 

Starosta – Remigiusz Górniak     

 

 Wicestarosta – Urszula Pacyga     

 

Członkowie Zarządu:   Robert Grubek     

 

   Damian Kacprowicz    

 

                                     Piotr Ładno                                         

 

 

 

 

 

 

 


